



## Сила природи.

Кожен усядихід Yamaha розроблено для їзди по найскладнішій місцевості, а флагманський Grizzly 700 вирізняється найширшим набором сучасних і зручних технологій, які зроблять ваші пригоди на бездоріжжі ще веселішими та приємнішими. Доступний варіант з ексклюзивним фарбуванням і графічними елементами XT-R.

Плавна трансмісія Ultramatic® миттєво вибирає найкраще передаточне число для будь-якої ситуації, що дозволяє отримувати максимальну насолоду від кожної поїздки. Більше того, завдяки електроприводу руля, 27-дюймовим шинам з амортизувальними властивостями та ергономічній конструкції шасі Grizzly 700 забезпечує надзвичайний комфорт під час їзди.



- Справжній потужний усядихід для будь-яких типів місцевості
- Перемикання між приводом на два або чотири колеса
- Вражаюча керованість на тропях і пересіченій місцевості
- Комфортна й високопрохідна підвіска з довгим ходом
- 4 потужних і надійних гідравлічних дискових гальма
- Збалансована динаміка їзди
- Точніше керування з більшим комфортом завдяки системі EPS
- Ергономічні функції для водія з можливістю підключення
- Професійні можливості для перевезення і буксирування вантажів
- Вишукано пофарбований кузов XT-R і 27-дюймові диски X-TR
- Додаткова гомологація категорії T

Система привода On-Command® переключає з 2WD на 4WD в мить ока, а двигун із високим крутним моментом МК II об'ємом 686 куб.см спроможний провезти вас по самій екстремальній місцевості. Повністю оснащений потужними світлодіодними індикаторами, цифровими вимірювальними приладами та потужною лебідкою, Grizzly 700 EPS XT-R завжди готовий вирушити з вами в наступну пригоду.

## Сила природи.

Для всіх любителів, у кого є #ЖАГАДОСВОБОДИ та які шукають техніку з унікальними рисами, представляємо Grizzly 700 EPS XT-R – спеціальну версію Special Edition нашого найміцнішого та компактного позашляховика. Завдяки потужному двигуну об'ємом 686 куб. см та міцному шасі цей Grizzly пропонує вам більше свободи для дослідження – на бездоріжжі, пагорбах чи глибоко в лісі.

Провідна у своїй галузі трансмісія Ultramatic® Yamaha автоматично вибирає оптимальну передачу для всіх типів місцевості, тоді як природне гальмування двигуном із приводом на всі колеса надає значної впевненості на спусках під гору, а система привода On-Command® дає змогу легко перемикатися між приводом на 2 чи 4 колеса та блокуванням диференціала одним натисканням кнопки.

Електропривод руля природньо відгукується, підвищуючи комфорт та керованість, а завдяки системі дискових гальм на 4 колеса та регульованій незалежній підвісці надміцний Grizzly 700 EPS XT-R (версія Special Edition) готовий підкорити найскладнішу місцевість. Відкрийте справжню силу природи.



## Двигун з одним верхнім розподільчим валом (SOHC) МК II 686 куб. см

Найбільший всюдихід для дозвілля Yamaha оснащено потужним двигуном, який забезпечує крутний момент і потужність, найкращі у своєму класі. 4-клапанний двигун з одним верхнім розподільчим валом (SOHC) МК II об'ємом 686 куб. см 2-го покоління оснащено найновішою дросельною заслінкою EFI, а також точно відрегульованою системою електронного керування та покращеним діапазоном допустимого відхилення, що забезпечує зниження витрат палива, збільшення крутного моменту та більш плавну роботу двигуна.



## Трансмiсія Ultramatic®

Автоматична трансмісія Yamaha Ultramatic®, яка має режими передач «підвищена», «понижена», «нейтральна», «задня», «паркінг», є однією з найбільш надійних та ефективних систем CVT. Механізм привода з миттєвою реакцією розроблено для підкорення найскладнішої місцевості, а природне гальмування двигуном із приводом на всі колеса додає впевненості та керованості під час ходу під гору.



## Незалежна підвіска, передні дискові гальма

Незалежна система підвіски Grizzly 700 EPS XT-R використовує азотні амортизатори з попереднім регулюванням пружин, завдяки чому водій може вибирати різні налаштування відповідно до різних навантажень. Це також єдина модель у своєму класі, яка має гідравлічні дискові гальма на чотирьох колесах для відмінного гальмування з повним відчуттям.



## Система привода On-Command®

Інтелектуальна система привода On-Command® має зручне кнопочне керування, яке дозволяє легко та миттєво переходити з 2WD на 4WD і навпаки. За допомогою кнопки на правій ручці руля можна вибрати привод на 2 чи 4 колеса або 4 колеса з блокуванням диференціала, щоб оптимізувати продуктивність Grizzly за зміни місцевості та погодних умов.



## Вантажопідйомність і лебідка

Grizzly 700 EPS XT-R поставляється в одній із найвищих стандартних комплектацій у своїй категорії, він також обладнаний передньою лебідкою WARN VRX 25, яка витягне вас із найскладнішої ситуації. Маючи вантажопідйомність 140 кг і здатний буксирувати 600 кг, цей провідний у своєму класі всюдихід для дозвілля є ідеальним партнером під час полювання, риболовлі та відпочинку на природі.



## Електропривод керма (EPS)

Для додаткового комфорту та зменшення фізичних зусиль моделі Grizzly 700 EPS XT-R оснащено електроприводом керма (EPS), розробленого для забезпечення найкращого балансу допомоги водієві та швидкого відгуку. Забезпечуючи легке рульове управління та чітку керованість, ця система надає водієві додатковий комфорт, впевненість та контроль.

Двигун	
Тип двигуна	Single cylinder;Liquid-cooled;4-stroke;SOHC;4-valves
Робочий об'єм	686 куб. см
Діаметр циліндра x хід поршня	102,0 мм x 84,0 мм
Ступінь стиснення	10.0 : 1
Lubrication system	Wet sump
Система запалювання	TCI
Система запуску	Electric
Трансмісія	L/H/N/R/P;Ultramatic® V-belt with front- and rear wheel engine braking
Головна передача	Shaft

  

Шасі	
Система передньої підвіски	::
Система задньої підвіски	::
Задні гальма	;
Front tyres	27-дюймові шини Maxxis Zilla 27x 10-14, алюмінієві диски
Задні шини	27-дюймові шини Maxxis Zilla 27x 10-14, алюмінієві диски

  

Межі навантаження	
Передній багажник	50 кг
Задній багажник	90 кг



# Grizzly 700 EPS XT-R

Габарити	
Загальна довжина	2,070 мм
Загальна ширина	1,230 мм
Загальна висота	1253 мм
Висота сидіння	930 мм
Колісна база	1253 мм
Мінімальний дорожній просвіт	300 мм
Мінімальний радіус повороту	3.5 м
Ємність паливного бака	18 л
Oil tank capacity	2.6 л

Зображену на цих ілюстраціях машину оснащено додатковими оригінальними аксесуарами Yamaha.

До керування квадроциклами з двигунами об'ємом до 50 куб. см допускаються лише діти віком від 6 років під обов'язковим наглядом дорослих. До керування квадроциклами з двигунами об'ємом від 70 до 90 куб. см допускаються лише діти віком від 12 років під обов'язковим наглядом дорослих. До керування квадроциклами з двигунами об'ємом понад 90 куб. см допускаються лише діти віком від 16 років. До керування мотовсюдиходами Side-by-Side допускаються лише діти віком від 16 років. Квадроцикли та позашляховики Side-by-Side розраховані на експлуатацію відповідно до конструктивних обмежень. Безпечна вага причепа і загальна вантажопідйомність (якщо застосовуються) вказані в посібнику користувача. Для довговічної й надійної експлуатації, а також для безпеки водія та пасажирів (тільки для мотовсюдиходів Side-by-Side) за жодних умов не перевищуйте рекомендовані навантаження. Їзда на квадроциклах може становити небезпеку. Для вашої безпеки уникайте вимощених поверхонь. Квадроцикли та позашляховики Side-by-Side призначені для руху поверхнями без твердого покриття. Рух по твердому покриттю може значно погіршити керуваність і призвести до втрати керування. Завжди вдягайте шолом, захисний одяг і окуляри. Заборонено перевозити на квадроциклах пасажирів. Завжди користуйтеся ременем безпеки під час їзди на позашляховику Side-by-Side. Заборонено займатися каскадерською їздою. Не сідайте за кермо після вживання алкоголю або наркотиків. Не перевищуйте швидкість. Будьте особливо обережні на пересіченій місцевості. Дотримуйтеся культури водіння: їзьте відповідально, не завдавайте шкоди навколишньому середовищу й дотримуйтеся місцевого законодавства. Компанія Yamaha рекомендує водіям квадроциклів і позашляховиків Side-by-Side пройти відповідні навчальні курси. Відомості про безпеку та навчальні курси можна отримати у свого дилера або національного дистриб'ютора Yamaha. Технічні характеристики й зовнішній вигляд продукції Yamaha можуть змінюватися без попередження. Відомості в цьому документі наведені для прикладу і не є контрактними зобов'язаннями щодо продуктів. Деякі моделі показані з додатковими аксесуарами. В цій брошурі зображені професійні водії. Не намагайтеся наслідувати їх. На всюдиходи та позашляховики Side-by-Side поширюється 12-місячна обмежена гарантія виробника. Щоб отримати детальнішу інформацію, зверніться до свого дилера.